

УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

Витяг з протоколу № 4
засідання профспілкового комітету первинної профспілкової організації працівників
Національного університету державної податкової служби України

17 листопада 2020р.

Присутні:

голова профкому – Кітченко М.І.

члени профкому – Онучак Л.В., Редич О.В., Федина В.В., Грицюк І.В., Пілевич Д.С.,
Малинський І.Й., Рябіна С.А., Пікуза О.А., Панасюк Н.С., Чорна О.В., Панчук О.П., Дяченко
Т.І., Супруненко С.А., Ярова О.А., Колісник О.П., Лисеюк А.М., Гуріна Н.В., Павлюх
О.А.(19 чол.).

Головуючий: Кітченко М.І.

Секретар зборів: Федина В.В.

Відсутні члени профкому: Кайдаш Л.Ю., Цимбалюк С.В., (2 чол.)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про реорганізацію Університету державної фіскальної служби України.
2. Різне

Слухали: Кітченко М.І., яка запропонувала проголосувати за такий порядок денний.

Виступили: Онучак Л.В., Чорна О.В. про доцільність даного порядку денного

Голосували:

«за» - 19
«проти» - 0
«утримались» - 0.

1. Про реорганізацію Університету державної фіскальної служби України

1.1. Слухали Кітченко М.І., що на виконання наказу Міністерства фінансів України від 28.08.2020 №535 «Про перейменування Університету державної фіскальної служби України» було скеровано 29.10.2020 для затвердження до Мінфіну Статут Закладу вищої освіти Міністерства фінансів України «Державний податковий університет». Наразі наказ на його затвердження Університетом не отримано.

Натомість мінфіном підготовлено та скеровано до КМУ за вихідним номером №13010-06/34757 від 13.11.2020 проєкт Розпорядження КМУ «Про утворення закладу вищої освіти «Державний податковий університет».

Аналізуючи 2 документа, можна висновок, що вони суперечать один одному і проведеним підготовчим процедурам Університетом щодо перейменування, а не реорганізації.

Слухали Ярову О.А. щодо порушення норм закону про реорганізацію закладів вищої освіти із обов'язковим пунктом з врахуванням інтересів сторін, в контексті, що з колективом працівників та студентів університету не було обговорено чи повідомлено дані ініціативи Мінфіну. Адже реорганізація призведе до прямого порушення права на працю, поглиблено ще й ситуацією з пандемією в Україні та світі.

Слухали Чорну О.В. про недоцільність такої реорганізації через втрату ліцензій, зриву акредитацій програм, що тривають і заплановані на першу половину 2021 н.р., ймовірностей зриву випуску магістрів у лютому 2021 н.р., так як реорганізаційні процедури тривають не менше трьох місяців і до шести місяців.

Ухвалили: рекомендувати Конференції трудового колективу Університету заслухати звіт ректора про діяльність Університету за 2020 рік та оцінити проведену роботу.

вважати недоцільним утворення закладу вищої освіти Міністерства фінансів України «Державний податковий університет» шляхом реорганізації через злиття з ДННУ «Академією фінансового управління», що призведе до порушення законодавства трудових прав працівників університету.

надіслати листа до прем'єр-міністра Шмигала Д.А. та міністра фінансів Марченка С.В. щодо недоцільності реорганізації Університету ДФС України, враховуючи усі можливі ризики (в тому числі і протиепідеміологічні) та завершення каденції ректора Пашка П.В. в квітні 2021 р. і нових виборів керівника університету.

надіслати листа до омбудсмена України Денисової Л. щодо недоцільності реорганізації Університету ДФС України, враховуючи усі можливі ризики (в тому числі і протиепідеміологічні),

клопотати перед Мінфіном виконання наказу Мінфіна від 28.08.2020 №535 та затвердити Статут Закладу вищої освіти Міністерства фінансів України «Державний податковий університет»,

порушити питання перед Мінфіном щодо приєднання до нашого університету вище згаданої ДННУ «Академія фінансового управління».

Голосували :

«за» - 19
«проти» - 0
«утримались» - 0



Голова

Секретар

М.І. Кітченко

В.В. Федина